

辽宁四地法院一审宣判7起涉足球系列犯罪案件

## 谢亚龙南勇蔚少辉 均被判刑10年半

**据新华社沈阳6月13日电** 辽宁丹东、铁岭、鞍山、沈阳四地中级人民法院13日对7起涉足球系列犯罪案件的11名被告人进行了一审公开宣判。其中,谢亚龙、南勇、蔚少辉均被判处有期徒刑十年六个月,并处没收个人财产人民币20万元,违法所得依法予以追缴。其他被告人也依法受到惩处。关于被告人谢亚龙及辩护人在庭审中提出刑讯逼供的问题,一审法院进行了庭审调查。公诉机关当庭提供了证人证言及相关书证,证明被告人谢亚龙没有受到刑讯逼供。

**谢亚龙:**受贿罪**刑期:**有期徒刑十年六个月,并处没收个人财产人民币20万元。**原职务:**国家体育运动委员会群众体育司司长、足管中心主任和中国足球协会副主席。**罪行:**1998年至2008年6月,非法收受他人财物,合计折合人民币136.38万元。公诉机关指控被告人谢亚龙收受贿賂172.78万元,法院对指控收受邵文忠所送共计折合人民币30.97万元,其中26万元因证据不足未予认定;指控收受王宝山人民币10万元因证据不足未予认定;指控收受朱骏消费卡2万元,对其中共同消费的4000元未予认定。**南勇:**受贿罪**刑期:**有期徒刑十年六个月,并处没收个人财产人民币20万元。**原职务:**足管中心副主任、主任,并兼任中国足球协会副主席。**罪行:**1998年至2009年间,收受多人给予的现金合计人民币119.6554万元及手表、项链等物品。**蔚少辉:**受贿罪**刑期:**有期徒刑十年六个月,并处没收个人财产人民币20万元。**原职务:**国家体育总局足球运动管理中心开发部副主任、比赛总协调、比赛监督、中国国家男子足球队领队。**罪行:**1995年至2010年间,非法收受或索取他人财物,合计人民币123.6554万元。**李冬生:**受贿罪、贪污罪**刑期:**犯受贿罪,判处有期徒刑七年,并处没收财产人民币10万元;犯贪污罪,判处有期徒刑五年,决定执行有期徒刑九年,并处没收财产人民币10万元。**原职务:**福特宝足球产业发展公司法定代表人、总经理兼任北京福特宝广告公司法定代表人、总经理期间。**罪行:**1998年至2003年,共贪污人民币420万元、挪用公款人民币400万元。**申思、祁宏、江津、李明:**非国家工作人员受贿罪**刑期:**申思被判处有期徒刑六年,并处没收个人财产人民币50万元。**原职务:**上海中远汇丽足球俱乐部球员。**罪行:**2003年11月30日,四名被告人在中国足球甲级A组联赛上海国际队同天津泰达队比赛前,接受王勇(另案处理)提出的给付四名被告人800万元人民币,帮助天津泰达队获取比赛胜利的请托。赛后,每人获得200万元。

### NBA总决赛首场

## 雷鸣胜热火



13日,在NBA总决赛首场比赛中,雷鸣队主场以105:94胜热火队。  
图为雷鸣队球员杜兰特(右)突破热火队韦德的防守。  
新华社发

## 国际职业拳击(琼澳)对抗赛 本月28日澳门开赛

**本报澳门6月13日电** (特派记者黄晶)IPBU国际职业拳击(琼澳)城际对抗赛经过多个月的准备,定于本月28日晚8时在澳门金都会演中心举行,届时澳门职业拳击俱乐部及海南职业拳击俱乐部将各自派出5位职业拳手进行IPBU世界拳王金腰带争霸战与WBO金腰带赛事。

**“IPBU”是国际职业拳击联盟的英文缩写。IPBU于2011年在澳门成立,它联合了包括WBO(世界拳击组织)、WBA(世界拳击协会)、WBC(世界拳击理事会)、IBF(国际拳击联合会)等多家世界级拳击机构。****本次比赛IPBU和WBO共派出9位国内外知名裁判执裁,其中有国际著名裁判乔·科泽、泰国拳击协会主席索旺等,本次**

## 纳达尔价值30万欧元手表 在巴黎酒店房间被盗

**新华社巴黎6月12日电** 巴黎警方12日表示,刚刚夺得第七个法网冠军的纳达尔比赛期间在酒店房间里丢失了一只价值30万欧元的手表。

据巴黎警方的消息,被盗的手表是由

## 我省一乒乓球选手 将参加世界元老锦标赛

**本报讯** 第十六届世界元老乒乓球锦标赛将于本月25日在瑞典首都斯德哥尔摩举行,届时将有来自世界各地的3271名运动员参赛,是历届规模最大人数最多的一届。我省选手来自海南省高级技校的冯海受到本届组委会的邀请并获准参加本届40—49岁年龄段的男子单打与双打(与田国庆配对)比赛。冯海曾在第十五届我国内

### 聚焦欧洲足球锦标赛

## 44年来没在大赛中战胜过瑞典,杰拉德表示: 英格兰队准备打破“瑞典魔咒”

**新华社克拉科夫6月12日电** 英格兰队长杰拉德12日表示,“三狮军团”已经做好准备在对阵瑞典队的比赛中打破“瑞典魔咒”。

英格兰队在首场比赛同法国队握手言和之后,于12日返回他们位于克拉科夫的训练基地。虽然没能全取三分,但他们仍有不小的出线机会。相比而言,在首场比赛中

1:2负于乌克兰的瑞典队则必须在15日对阵英格兰的比赛中取胜。

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...